Correction d’UE5 Tutorat 10
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Faux : il est optique

QCM2:E
A) Faux : ca c’est 'orthosympathique
B

QCM 3 : ABCD
QCM4: E

QCM 5: AC

) Faux : le filum terminale n’est pas neurologique

D) Faux : la spina bifida est trés grave lorsque la queue de cheval n’est PAS recouverte par la peau (spina bifida

QCM6:D

) Faux : la grande apophyse est une partie du calcanéus
C) Faux : un fragment de sphére

QCM7:AB

C) Faux : uniquement en vue antérieure
D) Faux : uniquement en vue antérieure

QCM 8 : ABC

D) Faux : elle fait partie du membre inférieur

QCM9: AD

) Faux : double trochoide inversée
C) Faux : enarthrose

QCM 10 : ABCD
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QCM 11 : AD

A) Vrai

B) Faux : humeur aqueuse : cristallin : corps vitré
C) Faux : artére ophtalmique et nerf optique

D) Vrai

E) Faux

QCM12:D

A) Faux : De facgon SYNCHRONE
B) Faux : nerfs Il : IV : VI

C) Faux : nerf optique et nerf Xl
D) Vrai

E) Faux

QCM 13 : ACD

A) Vrai

B) Faux : inconscient
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 14: AC

A) Vrai

B) Faux : méat auditif EXTERNE

C) Vrai

D) Faux : Vestibule = équilibration ; cochlée = audition
E) Faux

QCM 15: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : lame criblée de I'ethmoide
D) Faux : c’est le protoneureurone
E) Faux

QCM 16 : E

A) Faux : hématose

B) Faux : Les poumons dépassent la premiére cote : ils se retrouvent dans I'espace sus claviculaire Important en
cas d’anesthésie des membres sup

C) Faux : Les poumons sont situés dans la région thoracique ainsi que dans la région thoraco abdominale selon
le mouvement respiratoire

D) Faux : AIR dans la cavité pleurale

E) Vrai

QCM 17 : ABCD

QCM 18: A

A) Vrai

B) Faux : dans les veines pulmonaires = sang riche en O2
C) Faux : L’aorte démarre du ventricule gauche

D) Faux : Dans la veine sous claviéere GAUCHE

E) Faux

QCM 19: CD

A) Faux : les loges ne sont pas extensibles !! (item d’annale)

B) Faux : il est nourrit seulement par pumping synovial (item d’annale)
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 20:B

A) Faux : il se fait dans la prostate : dans I'urétre prostatique (item d’annale)
B) Vrai

C) Faux : c’est le psoas : a savoir !!

D) Faux : elle est plus HAUTE qu’a droite

E) Faux
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QCM 21: AC

A) Vrai
B) Faux : c’est la gauche !!!
C) Vrai

D) Faux : chez 'Homme elle fait environ 15 cm; c’est l'uretére qui fait 25 a 30 cm (a savoir!)
E) Faux

QCM 22 :B
A) Faux : c’est le 4eme espace a droite et le 5éme a gauche : c’est plus haut a droite qu’a gauche
B) Vrai

C) Faux : c’'est TAMS
D) Faux : la sécrétion de glucagon et insuline c’est la fonction endocrine et exocrine pour les grains de zymogénes
E) Faux

QCM 23:B
A) Faux : lordose lombaire et cervicale : en thoracique on observe une cyphose
B) Vrai

C) Faux : pour les nerfs cervicaux le nerf passe au dessus de la vertébre qui porte le méme numéro
D) Faux : il n’y a pas de travées horizontales : le deuxiéme type de travées sont obliques
E) Faux

QCM 24 : ACD

A) Vrai

B) Faux : c’est le foramen vertébral et PAS intervertébral
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 25: BC

A) Faux : il y a seulement ’'Homme

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : les grands singes ont une cyphose unique
E) Faux

QCM 26 : C VRAI/FAUX

QCM 27 : D FAUX/VRAI
La contraction du cceur et permise grace au MYOCARDE

QCM 28 : B VRAI/VRAI Non lié

QCM 29 : D FAUX/VRAI
Le fait est Faux : c’est de droite a gauche
La raison est Vraie

QCM 30 : A VRAI/VRAI Lié
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